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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique familiale
Question écrite n° 9014

Texte de la question

M Henri Bayard fait part a Mme le secretaire d'Etat aupres du ministre de la solidarite, de la sante et de la
protection sociale, charge de la famille, de son etonnement a la lecture de la presse du samedi 21 janvier 1988
se faisant l'echo de la tenue de la conference annuelle de la famille la veille vendredi 20 janvier. En effet, dans
sa question no 2598 du 19 septembre 1988, il lui avait demande si le Gouvernement envisageait cette
conference. La reponse intervenue le 5 decembre, soit environ six semaines avant la conference, indiquait : «
Celle-ci devrait se derouler en 1989, mais la date n'a pas ete a ce jour definitivement arretee. ». C'est assez
surprenant, d'une part. D'autre part, il aimerait savoir si les parlementaires ont ete invites, et notamment ceux qui
habituellement suivent particulierement ces problemes. D'autant que le Premier ministre, et il a eu tout a fait
raison, a plaide en cloture « contre le suicide demographique des Etats de l'Europe ». Sur une affaire aussi
importante, il aimerait recevoir des eclaircissements.

Texte de la réponse

Reponse. - La question posee par l'honorable parlementaire a retenu toute l'attention de Mme le secretaire
d'Etat aupres du ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale, charge de la famille. La reponse
a la question no 2598 du 19 septembre 1988 relative a la date prevue pour la conference des familles a ete
effectuee dans les delais requis. A cette epoque, la date n'avait pas encore ete arretee. Par ailleurs, les
parlementaires interesses par les problemes de la famille sont depuis quelques annees convies a cette
conference. Ainsi, en 1989, ont ete invites M Jean-Michel Belorgey, president de la commission des affaires
culturelles, familiales et sociales de l'Assemblee nationale, et M Jean-Pierre Fourcade, president de la
commission des affaires sociales du Senat.
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